ARKANSAS SUPREME COURT
COMMITTEE ON PROFESSIONAL CONDUCT

Decisionsreleased
October 21, 2004

Full-text paper copies of al attorney disciplinary decisions are available from the Office of the Clerk of the
Supreme Court, Justice Building, 625 Marshall Street, Little Rock, 72201, at afee of 50 cents per page.

Beginning November 15, 2001, full-text hard copies of attorney-disciplinary decisions rendered during the
preceding week are delivered to the Office of the Clerk of the Courts for public distribution at 9:00 am.
CST, on each Thursday, and are posted thereafter to the Arkansas Judiciary web site:
https://courts.arkansas.gov/professional _conduct/ (link to "Attorney Discipline").

SUSPENSION:

RICHARD R. YOUNG, Bar No. 94149, of Russdllville, Arkansas, was suspended for 5 months by
Committee Findings & Consent Order filed October 18, 2004, on a Judicial Complaint in Case No.
2004-089.(5 pages) [HTML]

REPRIMAND:

ANN CECILLIA DONOVAN, Bar No. 78043, of Fayetteville, Arkansas, was reprimanded, fined
$1,000.00 and placed on six (6) months probation by Committee Findings & Consent Order filed October
18, 2004, on a Complaint filed by Beverly Larry in Case No. 2003-173. (6 pages) [HTML]

JOHN FRANK GIBSON, Bar No. 66021, of Monticello, Arkansas, was reprimanded and fined $1,500.00
by Committee Findings & Consent Order filed October 18, 2004, on a Complaint Before the Committee in
Case No. 2004-123. (3 pages) [HTML]

RICHARD L. HUGHES, Bar No. 82081, of Little Rock, Arkansas, was reprimanded, ordered to pay
$600.00 restitution and fined $250.00 by Committee Findings & Consent Order filed October 18, 2004, on a
Complaint filed by Debra Davisin Case No. 2004-128. (5 pages) [HTML]

CHARLOTTE B. MURPHY, Bar No. 90115, of Little Rock, Arkansas, was reprimanded and fined
$250.00 by Committee Findings & Consent Order filed October 18, 2004, on a Complaint filed by William
T. Hancock in Case No. 2003-151. (6 pages) [HTML]

CAUTION:


https://courts.arkansas.gov/professional_conduct/

JAMES M. PRATT, JR., Bar No. 74124, of Camden, Arkansas, was cautioned and fined $500.00 by
Committee Findings & Consent Order filed October 18, 2004, on a Complaint filed by Shrader Gant in Case
No. 2003-111. (4 pages) [HTML]



